Wy służycie, my pomagamy!
Fundacja Dorastaj z Nami zachęca do przystąpienia 
do programu Służba i Pomoc
Każdy żołnierz na pewno zadaje sobie pytania o los swojej rodziny, jeśli przydarzy się nieszczęśliwy wypadek. Jak sobie poradzą, jeśli coś mi się stanie? Kto się nimi zaopiekuje? Taki niepokój towarzyszy wielu osobom także teraz, gdy stają do walki z wrogiem, jakim jest koronawirusa COVID-19. Dlatego warto przystąpić do bezpłatnego programu Służba i Pomoc prowadzonego przez Fundację Dorastaj z Nami, która od 10 lat zapewnia opiekę dzieciom żołnierzy i funkcjonariuszy poszkodowanych lub poległych ma służbie. 
Przystępując do programu Służba i Pomoc, już teraz otrzymać można regularne wsparcie prawników i psychologów (także na specjalnej infolinii działającej podczas pandemii koronawirusa) oraz materiały i porady dotyczące życia zawodowego i rodzinnego, jak również wziąć udział w warsztatach i wydarzeniach realizowanych przez Fundację.
Głównym celem programu jest jednak zapewnienie poczucia pozasłużbowego bezpieczeństwa żołnierzom i funkcjonariuszom różnych służb publicznych.  Program jest swojego rodzaju bezpłatną polisą na życie. Każdy jego beneficjent może mieć pewność, że gdyby podczas służby uległ nieszczęśliwemu wypadkowi, jego rodzina, a szczególnie dzieci nie zostaną bez opieki, pomocy 
i wsparcia ze strony Fundacji.

Fundacja Dorastaj z Nami to jedyna organizacja pozarządowa w Polsce, która od blisko 10 lat inspiruje różne grupy społeczne i biznesowe, aby działały razem na rzecz pomocy dzieciom pracowników służb, którzy zginęli lub zostali ciężko ranni podczas pełnienia służby. Celem działania Fundacji jest długotrwałe wspieranie dzieci w okresie edukacji od chwili przyjęcia do Fundacji aż do zakończenia przez nie nauki, do 25roku życia. Dzięki działalności Fundacji, dzieci otrzymują regularną, szeroko rozumianą pomoc edukacyjną, psychologiczną, wsparcie finansowe oraz przygotowanie do wejścia na rynek pracy. Od chwili powołania, Fundacja Dorastaj z Nami objęła opieką 255 dzieci. 
Piotr Madej, którego ojciec, porucznik Arkadiusz Madej zginął w katastrofie samolotu, zawdzięcza Fundacji wielowymiarową pomoc. 

- Fundacja wspiera mnie od 6 lat. Dzięki niej psycholog pomógł mi pogodzić się 
ze stratą Taty i zrozumieć, kim chcę być. Dzięki niej otrzymałem korepetycje 
z matematyki i języka angielskiego, które ułatwiły mi dostanie się na studia. 
To dzięki Fundacji dorosłem do własnego życia! – podkreśla Piotr.   
Wdowa po poruczniku Madeju podkreśla także, że dzięki Fundacji Piotr zrealizował swoje wielkie marzenie. Chcąc iść w ślady zmarłego ojca, ukończył Lotnicze Technikum nr 9 im. Bohaterów Narwiku w Warszawie z tytułem technika-awionika. A także ukończył kurs szybowcowy.

Aby przystąpić do programu Służba i Pomoc wystarczy wejść na stronę https://dorastajznami.org/sip/ i wypełnić formularz.
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